
 DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS 

 ATA da Reunião Ordinária 01/2025 de 10 de janeiro de 2025 

Abertura da Reunião: Dia dez de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às 14h 32min (quatorze 
horas e trinta e dois minutos), feita remotamente pelo link 
https://conferenciaweb.rnp.br/sala/thiago-cotta-ribeiro. Estiveram presentes o chefe do 
Departamento de Ciências Biológicas (DCB), Thiago Cotta Ribeiro, juntamente com os 
servidores Fabiana da Conceição Pereira Tiago, Leila Saddi Ortega, Luciana Mara Costa 
Moreira, Maria Cristina Monteiro de Souza Costa, Raquel de Castro Salomão Chagas, Ricardo 
Nodari Fróes de Castro, Rosiane Resende Leite e Samuel José de Melo Reis Gonçalves e o 
estagiário Daniel Iata Kind, todos do DCB. Foram justificadas as ausências dos servidores 
Danielle Marra de Freitas Azevedo, Eriks Tobias Vargas, Mariana Martins Drumond e Vitor 
Hugo Henriques de Almeida. PAUTA 1. Relatório Individual Docente (RID). PAUTA 2. 
Distribuição de encargos. PAUTA 3. Avaliações Somativas (AS’s). PAUTA 4. Plano Anual de 
Compras (PAC’s). PAUTA 5. Informes. 

PAUTA 1. Relatório Individual Docente (RID). Comentou-se que alguns RIDs foram 

retornados para correção, principalmente devido à ausência de atividades até o dia 30 de 

junho, e reenvio para a comissão para a reavaliação. Deverá ser feita uma reunião 

extraordinária para a aprovação. PAUTA 2. Distribuição de encargos. Esclareceu-se que os 

horários ainda não foram liberados para distribuição de encargos, sendo necessário 

aguardar. PAUTA 3. Avaliações Somativas (AS’s). Montou-se a comissão para coordenação 

das AS’s: Luciana (Presidente), Vitor, Fabiana e Maria Cristina. Os responsáveis pela 

elaboração das provas serão Rosiane e Vitor (1º ano manhã), Fabiana e Leila (2º ano manhã), 

Raquel e Samuel (1º ano tarde) e Luciana e Maria Cristina (2º ano tarde). As escolhas dos 

professores de apoio (plantonistas) será feita mais próximo da data, com Thiago se 

colocando à disposição. O conteúdo cobrado deverá ser o previsto dentro da norma e casos 

específicos terão as questões  anuladas, sendo o total de pontos distribuídos entre as 

demais questões. PAUTA 4. Plano Anual de Compras (PAC’s). Decidiu-se que cada servidor 

ficará responsável por preencher a planilha de solicitação, até dia 31 de janeiro, para 

compra, incluindo o tipo de material, a quantidade, a justificativa e o código catmat. PAUTA 

5. Informes. 1. Thiago entrou em contato com a Diretoria de Educação Profissional e 

Tecnológica (DEPT) quando Rômulo deu aviso prévio, sendo autorizada a contratação de 

novo professor no final de dezembro. O professor fará exame médico dia 13 de janeiro e 

deve iniciar as atividades dia 20. 2. Devido à realocação de salas para que DCB pudesse 

mudar para a 201, a sala 203 foi designada ao Departamento de Engenharia de Transportes 

(DET). 3. Fabiana iniciará o mandato na chefia dia primeiro de fevereiro de dois mil e vinte e 

cinco. 4. Rômulo deixou o material pronto antes da saída, não comprometendo o 

andamento do capítulo de Classificação dos Seres Vivos. Thiago elaborará o capítulo de 

Ecologia e Ericks assumirá sua revisão. Thiago e Rosiane assumirão a revisão do capítulo de 

Fisiologia Animal Comparada, elaborado por Fabiana, Raquel e Vitor. 



Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 16h42min e eu, Daniel Iata 

Kind, lavrei a presente ata. 
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